
KS Stari Vodmat
V prihodnje samo dve volilni enoti - Na zadnji seji

KK SZDL, so se že pogovarjali o pripravah na volitve,
ki bodo prihodnje leto. Med drugim so se dogovorili,
da bodo imeli namesto štirih, samo dve volilni enoti
- Prvo volišče v osnovni šoli dr. Jože Potrč, bo
zajemalo: Bohoričevo, Japljevo, Lipičevo, Jenkovo in
Bolgarsko ulico v celoti, Koritkovo od 1-7, Šmartin-
sko od 2-16, Grablovičevo od 6-22, Sketovo neparne
od 1-13 ter od 15 do 36, Šmartinsko od 18-26, Močni-
kovo ulico od 1-5, Zaloško od 1-7, Vrazov trg ter
Trubarjevo od 80-82.

- Drugo volišča v prostorih Krajevne skupnosti
Stari Vodmat, bo zajemalo, Malenškovo in Šlajmerje-
vo v celoti, Potrčevo št. 1 in parne 2-16, Grablovičevo,
parne številke od 24-30 ter hiša št. 1, Sketovo 2, 4 in
6 ter Zaloško cesto štev. 6 in 8 do št. 25.

• * •

V šoli vedno kaj novega-Pomanjkanje prostorov
pesti tudi šolo dr. Potrča. Zato so si deloma v prosto-
voljnim delom ob pomoči staršev uredili in opremili
v kletnih prostorih Ijubko učilnico za prvošolčke,
prebarvali so vrata in prebelili so vrata in prebelili
pe.vsko učilnico. V tednu otroka so organizirali vrsto
drugih aktivnosti, med njimi naj omenimo razstavo
kamenin. Prehojena doba človeštva in ostanki življe-
nja v davnini so najpogosteje zakopani globoko v tleh
ali ohranjeni v kameninah. Zalo je zbiranje kamnov in
ostankov preteklosti privlačno tudi za naše mladince.
Pohvale vredno je, da je razstavo na šoli pripravil
Matija Omerza, učenec 5/a razreda s svojimi sošolci.
Tu smo našli vse vrste kamnov, od navedenega ap-
nenca do amonitov iz skupine umrlih mehkužcev,
trilolit iz kambriskih kamenin, klinoidi ali okamenele
morske lilije, kamenine iz krede pred 135 milijoni let,
okamenele liste in vrste drugega kamenja, ki je nasta-
jalo vse do današnje dobe. Torej kar čedna zbirka za
mlade nadobudneže.

• * *

Upokojenci in člani KO ZZB ponovno na Koroško
- Koroška, na obeh straneh naših meja je vedno
zanimiva. To je poseben svet, samorasel, neukrotljiv
kakor Prežihova Radmanca. Tu prebivajo naši Ijudje
in naš dinar je kljub visoki inflaciji še vedno dobrodo-
šel. Solidna cena prevoza in dobra organizacija sta
vplivali na razpoloženje udeležencev izleta. Pa tudi
pot preko Ljubelja je bila zanimiva, saj pesmi in
drugih veselih dogodivščin ni manjkalo. V Preddvoru
smo porabili zadnje »devizne« dinarje ter se zvečer
polni vtisov vračali v Ljubljano.

• • *

Vodmat, bogatejši za nov gostinski lokal - Žal
dobra dva meseca je v Šlajmerjevi ulici odprt nov
lokal, ki s svojo elegantno in dovršeno urejenostjo že
privablja stalne goste. Jože in Robert Zgonc, dva
natakarja in dva kuharja bodo skrbeli za prijetno
počutje. Prijazo strežno osebje, domača hrana, ajdo-
vi žganci, vseh vrst pizze, posebne solate, bo zadovo-
Ijilo še tako zahtevne goste.

• * •

Bojan Kodrič, novi poveljnik CZ - Na zadnjem
sestanku štaba za cwilno zaščito v KS Stari Vodmat je
mesto poveljnika Štaba CZ prevzel Bojan Kodrič,
načelnika pa Bojan Kirn. Poleg govora o nalogah VZ
v KS, je sestanek potekal v znamenju organizacijskih
priprav na vajo, oziroma na pregled usposobljenosti
enot CZ. Dogovorili so se, da bo skupna enota CZ
v šoli Dr. Potrča. Na vaji bodo sodelovale ekipe \z
Vodmata, UKC, Medicinske fakultete, Onkološkega
inštituta in šola dr. Potrča. Pripadniki CZ bodo oble-
čeni v uniformo CZ in opremljeni z vsemi potrebnimi
rekviziti. Vajo bodo ocenjevali člani štaba za CZ obči-
ne Liubliana Center.
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